



「致各位傳媒朋友,經過長期與癌魔的奮勇 作戰,在剛過去的周末,我們摯愛的司馬燕 在睡夢中安詳地離開了我們。感謝大家一直 的關懷,在這個極度難過的時刻,請接受和 尊重其家人希望低調地處理她的後事,及在 完全私人的空間中與她作最後道別的決定。 司馬燕家人謹此泣告。」

夫現身為亡妻辦後事

司馬燕死訊公佈,其夫吳忠義(Togi)昨日 被有線電視拍得現身於北角的香港殯儀館

親友陪同下進入殯儀館,他全程低頭及不發 一言,神情哀傷,有線電視亦致電吳忠義寓 所, 菲傭接聽電話表示司馬燕兩名兒子在家 中,並稱他們心情平復

醫病過程樂觀積極

自2012年因持續感到胃痛及嘔吐,經檢 驗確診患上胃癌,司馬燕最終要割胃保命, 同時進行化療,自此只可進食流質食物,體 重由107磅跌至80餘磅。經歷逾2年抗癌崎 嶇路,病情一度得以控制,逐漸穩定康復,

祝結婚周年紀念。直 至去年底,病情出現 反覆,近幾個月卻不 停傳出司馬燕病危,

體重急跌至僅50餘磅瘦骨嶙峋。雖然治療 過程艱辛,但司馬燕從未表現畏懼,在抗癌 過程中積極、樂觀。

患胃癌前無酒不歡

司馬燕喜歡人多熱鬧,每有朋友生日聚會 均會出席到賀,去年初洪羅拔舉行生日派 對,患病的司馬燕亦是座上客,同場還有與 司馬燕認識逾30年的胡渭康。查看司馬燕

的微博,最後更新是去年的7月21日,當時 她為丈夫慶祝生日。

司馬燕95年在舞會上認識荷蘭籍吳忠 義,一年後結婚並息影,97年誕下大仔吳 澋滔,兩年後再誕下幼子吳景燿。無酒不歡 的司馬燕,曾表示能一晚與3位友人飲下4 支威士忌,但自2012年10月證實患上胃癌 後,她已甚少飲酒。

香港文匯報訊(記者 李思穎)司馬燕(Michelle) 不敵病魔於上周六離世,圈中不少好友同表哀 悼,為痛失好友大感傷痛,其摯友紛紛在微博上 載跟司馬燕生前的合照以表懷念,又含淚送別這 位「抗癌勇士」

周美鳳近日於微博放上多張與司馬燕聚會的舊 **所萌头去,日出日》** 替,該走誰都無法挽留,最重要不帶走任何遺



憾,在這用最真誠的祝福,並向光明道路前行, 快樂開心! 我們終有一天再遇開 Party。在此,懇 請傳媒朋友,給我一點空間,多謝大家的關心, 懷念妳,Michelle。」

其實周美鳳於上周六已從司馬燕丈夫吳忠義口 中得知好友在家中安詳離世,不過一切有待其家 人公佈,周美鳳和司馬燕相識近30年,大讚對方 是江湖兒女,性格豪爽,樂於幫人又不會斤斤計 較,至於司馬燕還有什麼遺願未達成?周美鳳不 話,見對方很辛苦,她也不懂怎樣說。現時她唯 諱言作為媽咪最掛心便是屋企人,在聖誕探望過 她時,當時她說沒什麼遺憾,而她在生病以來, 從沒呻過痛,性格相當堅強

梁思浩望一路好走

而梁思浩也在微博放上和司馬燕的合照,分別 攝於1992年和2014年,他說:「相識四分一個 世紀的朋友!真的不捨妳的離開!謝謝妳留在我 腦海內一切的美好回憶!我只能用眼淚、送妳一 程!含淚說一聲再見!少玲。一路走好。」之後 梁思浩留言:「希望各界傳媒朋友!給予少玲家

人多一點空間!暫時不要打擾她家人!讓他們撫 平傷痛!謝謝各位傳媒手足幫忙!感激大家! 少 玲。一路好走。」

吳麗珠和司馬燕認識多年,她表示無論如何都 會到場,至於會否搞追思會,她表示不知道,之 前都有聯絡吳忠義,但現時暫不會找他,免得他 太煩。她又憶述數月前見到司馬燕痛到不能說 一可以為亡友做的便是頌經,希望她往生好走。 吳麗珠又指對方很愛錫家庭和朋友,為人甚孝

謝天華指司馬燕患病後積極面對,為人堅強, 至於其家人會否為司馬燕舉行追思會,他便不知 道,不過認識司馬燕的朋友都知她人緣甚好,對 朋友又好,追思會可以讓朋友盡回一點心意

說到司馬燕病逝,王菀之也忍不住長唉一聲,

道她是前輩,我作為基督 徒,會為她的屋企人禱

而惠英紅就寫上「燕 燕、一路好走」,其他圈 中人如伍詠薇、余安安, 陳祉妤及陳志健都有留言 「相識的時候,她人品相 當好,好尊重我們的後的屋企人禱告。



■,在上天一定要好好生活,一路好走。」

TVB推出特備節目悼念

此外,無綫翡翠台由今日開始,推出多個特備 節目以悼念司馬燕,今日下午2時15分及深夜1 時25分《今日VIP》重播司馬燕訪問。今晚深夜 1 時 55 分播映《懷念司馬燕 花月佳期》第一 集;第二、三集在周四深夜1時25分播映;周五 深夜1時25分播映第四、五集。周六晚上12時20 並語帶沉重說:「好突然,我未見過她,當然知 分播映《懷念司馬燕 霓虹姊妹花》。

大考慮搵代母生B

香港文匯報訊(記者吳文釗)李嘉欣昨日出席護膚品 牌發佈會,與童星楊鎧凝一起宣傳產品。嘉欣一見到可 愛的鎧凝妹妹即母愛大發,坦言想再做媽咪追生女兒, 但時間上可能不容許她再等,她說:「第一胎如果生女 是比較易照顧,生仔就經常要陪他奔跑,像我只剩下半 條人命,而且看到別人的女兒都覺得特別可愛。」

問到是否有計劃再做媽咪,嘉欣坦言已有準備,因年 紀問題不排除會找代母,她說:「我都有將自己的卵子 雪藏做準備,雖然未必會實行,但是一個機會和選擇, 做了就比較安心。」嘉欣表示不會考慮收養,找代母也 可以遺傳她的基因。至於不怕將來兒子與妹妹的年齡相 差太遠時,嘉欣説:「我與姐姐都相隔四年,我先生與 兄弟也相隔多年,有兄弟姊妹才不會有獨生子的壞習 慣,最重要是要花時間去教導。」會否刻意挑選受孕的 性別,嘉欣就稱科技上雖然有可能,但他們沒有這樣誇





撐亞視員工生存力強

香港文匯報訊 高志森、焦媛及元海昨日到新城宣 傳將於本月30日在新光戲院公演三場的舞台劇《鄧麗 君》,恰巧鄧麗君今年逝世20周年,以及於29日62 歲冥壽,故劇組會於28日舉行一個特別儀式紀念她, 焦媛更會清唱一曲悼念偶像,猶幸她早已將偶像的歌 練熟,故不感壓力,只望用心去唱。談到亞視欠薪, 高志森直言亞視一定有人接手,不會執笠,皆因它在 廣東是一個重要的平台。他説:「我不明白為甚麼王 生、蔡生及查生都是有錢人,有經濟能力,何解要拿 員工的生計來鬥氣呢?我撐亞視是因為撐亞視員工, 他們擁有弱台的生存精神,沒有在亞視捱過的人不會 明白。」他又指其節目《高志森微博》原本添食兩 年,但無奈因欠製作費而押後。

笑定欣係病菌源頭

香港文匯報訊 田蕊妮跟胡定欣前晚原定為新劇 《鬼同你OT》在電視城的其中一棟大廈天台演出上 身的戲份,可惜天公不作美,全晚落住毛毛細雨,未 知是否可如常拍攝,唯有繼續等待停雨,田蕊妮表 示:「今晚落雨又大風,公司天台好凍,這一區平時 在平地都被風吹動整個人,每次要外景或者出海戲就 永遠遇到最凍的日子,出海當日只有11度,最慘我的 戲服又薄又透視,冷得不行,最慘是怕穿崩連暖包都 貼不到。」她笑指成個劇組都輪流病,源頭正正是胡 定欣,定欣説:「應該不關我事,我只是小病,有日 開工水腫,後來有點喉嚨痛,似乎生病,但碰巧要拍 床戲,我跟陳豪、陳豪跟阿田要輪流親吻,陳豪有一 家大細、太太懷孕,我好怕會傳染到他,他又傳染給 阿田,所以最終放棄暫時不拍。」後來輪到阿田生

病,定欣笑言跟她 近距離對戲時都好 尷尬,怕被交叉感 染而再次病倒,阿 田説:「她真的好 衰,好怕我傳染 她,不過我跟病倒 的朱咪咪對戲,雖 然她是我媽媽,但 那場戲演得好疏 離,因為怕被她傳 染,所以大家沒事 就不要來我們的 廠,太多病菌。」 由於劇集檔期延 月底才能煞科。



頭正是胡定欣(右)。



多謝朋友義助籌備婚禮

香港文匯報訊 《老表,你好Hea!》原班人馬 將於本月30及31日舉行「HEA爆香港演唱會」, 王祖藍、黑妹及韋綺珊昨日便到新城宣傳,但祖藍 笑指絕不加場,皆因自己已分身不暇,免得連婚也 結不成。不過,未婚妻李亞男同樣忙於拍劇,二人 只好分工籌備婚禮,幸好婚禮及演唱會同樣由張學 友的御用監製負責,加上朋友們拍心口幫忙,二人 才輕鬆不少。他坦言不少準夫妻在籌備婚禮過程中 會嗌大交,幸好自己與亞男忙得沒時間爭執,祖藍 説:「我也想多些一齊工作,方便見面,所以想邀 請亞男做演唱會嘉賓,豈料她怕與唱家班黑妹姐及 韋綺珊同場,還未答應。」至於演唱會,祖藍透露 六個人均有獨唱及Crossover部分,黑妹及蔣志光會 分別送上梅艷芳及林子祥金曲,自己亦會與黑妹及 王菀之合唱。而黑妹姐笑言不敢在衣着上模仿阿 梅,以免影響市容,認真鬼馬!